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Valberedningens förslag till val vid 
kommunfullmäktiges sammanträde  
den 30 januari 2025 
 

Till Göteborgs kommunfullmäktige 

I särskilda skrivelser har Maja Bentzer, Bo Anderssen, Tobias Björk, Aristide Ndamtang, 
Christer Holmgren, Bruno Tiozzo, Sofie Bichler och Linus Hörlinge avsagt sig vissa 
uppdrag varför val erfordras avseende de uppdrag som framgår av punkt 1–11 nedan. 

Valberedningen föreslår att kommunfullmäktige med godkännande av avsägelserna 
beslutar: 

1. Till ledamot i Göteborgs Stads kulturnämnd i stället för Maja Bentzer (V) för tiden 
t o m 2025 utse nuvarande tredje ersättaren Emma Svensson (V). Till ny tredje 
ersättare för samma tid utse Emil Wingstrand (V). 

2. Till ledamot i Göteborgs Stads stadsfastighetsnämnd i stället för Bo Anderssen (L) 
för tiden t o m 2025 utse Patrik Krantz (L). 

3. Till ledamot i Göteborgs Stads socialnämnd Centrum i stället för Tobias Björk (M) 
för tiden t o m 2025 utse nuvarande andre ersättaren Max Rittberger (M). Till ny 
andre ersättare för samma tid utse nuvarande fjärde ersättaren Hannah Björnehag 
(M). Till ny fjärde ersättare för samma tid utse Alexander Sandström (M). 

4. Till sjunde ersättare i Göteborgs Stads inköps och upphandlingsnämnd i stället för 
Aristide Ndamtang (KD) för tiden t o m 2025 utse Adam Govik (KD). 

5. Till ledamot i styrelsen för Liseberg AB i stället för Christer Holmgren (M) för tiden 
intill slutet av årsstämma 2025 utse Hans Rothenberg (M). 

6. Till ledamot i styrelsen för Liseberg Gäst AB i stället för Christer Holmgren (M) för 
tiden intill slutet av årsstämma 2025 utse Hans Rothenberg (M). 

7. Till ledamot i styrelsen för AB Liseberg Skår 40:17 i stället för Christer Holmgren 
(M) för tiden intill slutet av årsstämma 2025 utse Hans Rothenberg (M). 

8. Till ledamot i styrelsen för Bostads AB Poseidon i stället för Bruno Tiozzo (M) för 
tiden intill slutet av årsstämma 2025 utse Tobias Björk (M). 

9. Till andre suppleant i styrelsen för Bostads AB Poseidon i stället för Sofie Bichler 
(M) för tiden intill slutet av årsstämma 2025 utse Bruno Tiozzo (M). 

10. Till nämndeman i Göteborgs tingsrätt i stället för Aristide Ndamtang för tiden t o m 
2027 utse Joyce Sharro. 
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11. Till nämndeman i Göteborgs tingsrätt i stället för Linus Hörlinge för tiden t o m 2027
utse Daiga Steinfelde.

____________ 

Tina Cannerheim har avlidit varför val erfordras avseende det uppdrag som framgår av 
punkt 12 nedan. 

Valberedningen föreslår att kommunfullmäktige beslutar: 

12. Till nämndeman i Göteborgs tingsrätt i stället för Tina Cannerheim för tiden t o m
2027 utse Tommy Sand.

_____________ 

Kommunfullmäktige har att utse ledamöter och suppleanter i Bohuskustens 
vattenvårdsförbund och Göta Älvs vattenvårdsförbund. 

Valberedningen föreslår att kommunfullmäktige beslutar: 

13. Till ledamöter i Bohuskustens vattenvårdsförbund för tiden från förbundsmöte 2025
intill slutet av förbundsmöte 2026 utse Thomas Larsson (MP) och Henrik Sjöstrand
(M). Till suppleanter för samma tid utse Cajsa Ottesjö (V) och utse Mats Brodefors
(M).

14. Till ledamöter i Göta Älvs vattenvårdsförbund för tiden från förbundsmöte 2025 intill
slutet av förbundsmöte 2026 utse Thomas Larsson (MP) och Sarah Ullmark (M). Till
suppleant för samma tid utse Josefin Lundberg Abrahamsson (-).

____________ 

Göteborgs Stadshus AB, Boplats Göteborg AB, Försäkrings AB Göta Lejon,  
BRG – Business Region Göteborg AB, Göteborg & Co AB, Förvaltnings AB Framtiden, 
Göteborg Energi AB, Göteborgs Hamn AB, Göteborgs Kollektivtrafik AB, Göteborgs 
Spårvägar AB, Higab AB med dotterbolag håller årsstämma under första halvåret 2025. 
Kommunfullmäktige ska utse styrelserna i de kommunala bolagen med dotter- och 
dotterdotterbolag. 

Med anledning härav föreslår valberedningen att kommunfullmäktige beslutar: 

15. Till ledamöter, suppleanter, lekmannarevisorer och suppleanter i de kommunala
bolagen för tiden från årsstämma 2025 intill slutet av årsstämma 2026 utse de
personer som anges i Bilaga A-I.

16. I styrelser med sju eller fler ledamöter väljer styrelsen ordförande, 1:e vice
ordförande och 2:e vice ordförande.

17. De utsedda suppleanterna ska med nedan angivna undantag anses valda att inträda i
den ordning som det upptagits i valberedningens förslag.
Vid förfall för ordinarie ledamot ska, om inte i lag eller författning annat anges i
dennes ställe;

i första hand
inträder suppleant vald för samma politiska parti som den ordinarie ledamoten,

i andra hand
inträder beträffande ledamot för S suppleant för V, MP och C i nu nämnd ordning,

inträder beträffande ledamot för V suppleant för S, MP, C, L, D, M och KD i nu
nämnd ordning,

inträder beträffande ledamot för M suppleant för D, L och KD i nu nämnd ordning,
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inträder beträffande ledamot för D suppleant för M, L och KD i nu nämnd ordning, 

inträder beträffande ledamot för L suppleant för M, KD, D och C i nu nämnd ordning, 

inträder beträffande ledamot för KD suppleant för är M, L och D i nu nämnd ordning, 

inträder beträffande ledamot för MP suppleant för S, V och C i nu nämnd ordning, 

inträder beträffande ledamot för SD suppleant för M, KD, L och D i nu nämnd 
ordning. 

_________ 

Grefab, Gryaab AB samt Renova AB med dotterbolag håller årsstämmor under första 
halvåret 2025. 

Valberedningen föreslår att kommunfullmäktige beslutar: 

18. Till ledamöter, suppleanter, lekmannarevisorer och suppleanter för tiden från
årsstämma 2025 intill slutet av årsstämma 2026 utse de personer som anges i
Bilaga J.

____________ 

Göteborg den 27 januari 2025 
Kommunfullmäktiges valberedning 

Camilla Widman 

Christina Hofmann 
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Göteborgs Egnahemsaktiebolag (Egnahemsbolaget) 

Ledamöter 

1. Rikard Andersson (S)

2. Joel Wickman (M)

3. Johanna Eliasson (V)

4. Anders Möller (D)

5. Carina Ring (S)

6. Helén Olsson (MP)

7. Isak Strömblad (KD)

Suppleanter 

1. Carl Styvén (S)

2. Susanne Grandin Biörnerud (M)

3. Rasmus Loberg (V)

Lekmannarevisorer 

1. Erik Fristedt (L)

2. Alf Landervik (L)

Lekmannarevisorssuppleanter 

1. Elisabeth Viking (KD)

2. Vakant (MP)
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